
Test Kompetencji klas 3

Matematyka

Poziom trudności: Średni

1. 2380-1234=

A - 1145

B - 1146

C - 1147

2. Ola ma 5 lat.Babcia ma 10 razy więcej lat niż Ola.Prababcia jest 34 lata starsza od babci.

Ile lat ma prababcia?

A - 72

B - 74

C - 73

D - 84

3.  38254 - 4042 --------

A - 3421

B - 3412

4. (342 + 504-202)-28

A - 616

B - 617

5. 2x2x2x2x2x2x2x2x2x2x2x2

A - 4096

B - 4906

6. Która liczba jest większa?

A - 263435

B - 623462

C - 757564
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7. 21+30-41x2+80

A - 1000

B - 49

C - 10

D - 0101

8. 5x5x5

A - 125

B - 152

C - 215

D - 521

9. Ola i Tomek mają kasztany. Ola ma 27 a Tomek 56 więcej. Ile kasztanów mają razem?

A - 83

B - 110

10. Jest 12 00 1 zegar spóźnia się 5 minut niż 2 zegar 2 zegar chodzi 4 godziny do

przodu 3 zegar wskazuje odpowiednią godzinę Która godzina jest na 1 zegarze?

A - 16 00

B - 15 55

11. Co to za liczba 234543589?

A - dwieście trzydzieści cztery miliony pięćset czterdzieści trzy tysiące pięćset

osiemdziesiąt dziewięć

B - dwatrzyczterypiecdwaosiemdziewiecblablabla

12. 2-2x2-2x2-2x2

B - 00

13. 12X12

A - 1004

B - 114

C - 144
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14. e=Mc

A - kwadrat

B - koło

C - prostokąt

D - trójkąt

15. 9+9+9+9+9+9+9+9+2+2

A - 76

B - 78

16. Mcv y 87 z pierwiastków x klasyxa dwutonowego otchłanu wieloryba wynosi

A - takie coś nie istnieje

B - 22
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Test Kompetencji klas 3

Matematyka

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. B

4. A

5. A

6. C

7. B

8. A

9. B

10. B

11. A

12. A

13. C

14. A

15. A

16. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


